

Vita

ANKE RÜDINGER

08.05.1965, Berlin-Mitte

Studium und beruflicher Werdegang

1983-1985 medizinische Hilfskraft,

pharmazeutisches Zentrum Berlin-Lichtenberg

1985 - 1991 Studium der Pharmazie, Humboldt-Universität zu Berlin,

Abschluss als Diplompharmazeut

1991 Approbation als Apothekerin

1999 Fachapothekerin für Offizinpharmazie

2000 Eröffnung der Castello-Apotheke Berlin

Ehrenamtliche Tätigkeit

Seit 2005 Mitglied der Delegiertenversammlung der

Apothekerkammer Berlin

Seit 2010 Mitglied im Vorstand des

Berliner Apotheker-Vereins

Seit 2019 Vorsitzende des Berliner Apothekervereins

Seit 2021 Mitglied des Geschäftsführenden Vorstands des

Deutschen Apothekerverbands

Seit 2023 Stellv. Vorsitzende des

Deutschen Apothekerverbands